

16/08/2022

Πανηγύρισε η Ι.Μονή Παναγίας Φανερωμένης Ιεράπετρας για την εορτή Κοιμήσεως της Θεοτόκου

/ [Ιερές Μονές](#)



©Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπότνης & Σητείας

Κατά την εκκλησιαστική τάξη και με κάθε ιεροπρέπεια πανηγύρισε και φέτος η ιστορική Ιερά Μονή Παναγίας της Φανερωμένης στα Γουρνιά Ιεράπετρας. Ανήμερα της μεγάλης Θεομητορικής εορτής της σεβασμίας Κοιμήσεως και της εις ουρανούς μεταστάσεως της Θεοτόκου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπότνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με τη συμμετοχή

πολλών πιστών από κάθε γωνιά της Κρήτης.

Αντί κηρύγματος ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης ανέγνωσε τη Συνοδική Εγκύκλιο της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης για την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στην οποία ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Ιεράς Συνόδου της Κρήτης εφιστούν την προσοχή των πιστών για το γνήσιο εκκλησιαστικό φρόνημα, τους θαυματοποιούς, τη θαυματολογία και τους πολλούς ψευδοπροφήτες της εποχής μας.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ευλόγησε τους άρτους στο προαύλιο του Καθολικού της Μονής και ευχήθηκε στους ευλαβείς προσκυνητές η Παναγία η Φανερωμένη να πρεσβεύει πάντοτε για όλους μας, να μας σκεπάζει, να μας παρηγορεί και να μας χαρίζει δύναμη και ελπίδα στον καθημερινό μας αγώνα.

Στην ακολουθία της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας της εορτής έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμ. Παΐσιος Δερμιτζάκης και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους θεομητορικούς ύμνους της εορτής απέδωσε χορός ιεροψαλτών με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» κ. Ιωάννη Αρώνη και τον κ. Εμμανουήλ Γαλανάκη.

Εκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς προσκυνητές, ανάμεσά τους ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ιεράπετρας Υπαστυνόμος Β΄ Νικόλαος Παντής, ο επί σειρά ετών στενός συνεργάτης του αείμνηστου Κωνσταντίνου Μητσοτάκη και Διευθυντής του Γραφείου Τύπου του Δημοσιογράφος κ. Γιάννης Πευκιανάκης κ.ά.



©Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπότνης & Σητείας





©Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπότνης & Σητείας



©Αρχείο Ιερός Μητροπόλεως Ιεραπόλυτης & Σητείας







©Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπόλυτης & Σητείας